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ĐỀ 1

TOÁN

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

 1. Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.


 a) Số lớn nhất trong các số:  5764,   7645,  7564,  7654,  7546 là:

A. 7645       B.  5764        C. 7546          D. 7564      E. 7654

 b)   Dãy số nào được xếp theo thứ tự từ bé đến lớn.

A.  5039,  5390,   5093,  5920          B.  5039,  5093,  5390,  5920
C.  5093,  5390,   5920,  5039          D.  5039,  5920,  5093,  5390

 c)   Dãy số nào được xếp theo thứ tự từ lớn đến bé

A.  75039,  65390,   85093,  65920         B.  65039,  85093,  65390,  75920
C.  75093,  85390,   65920,  6 5039        D.  85039,  75920,  65390,  65093

d)  Ngày 20 tháng 3 là thứ bảy. Vậy ngày 29 tháng 3 cùng năm đó là: 

A.Chủ nhật       B. Thứ hai     C. Thứ ba     D.  Thứ tư

đ) Khoảng thời gian từ 2 giờ 10 phút  đến 3 giờ kém 25 phút là: 

A. 20 phút        B. 25 phút        C. 35   phút
2,  Trong các số: 42 078;  42 075;  42 090;  42 100;  42 099;  42 109;  43 000. Số lớn nhất là: 

A. 42 099                   B. 43 000
       C. 42 075                D. 42 090

3.  Giá trị của biểu thức  2342 + 403 x 6 là:

A. 4660

B. 4760
C. 4860

D 4960

4.  Hình vuông có cạnh 3cm. Diện tích hình vuông là:

A. 6cm2

B. 9cm

C. 9cm2

D 12cm

5.  Mua 2kg gạo hết 18 000 đồng. Vậy mua 5 kg gạo hết số tiền là:

A. 35 000 đồng      B. 40 000 đồng       C. 45 000 đồng      D. 50 000 đồng

6.  Ngày 25 tháng 8 là ngày thứ 7. Ngày 2 tháng 9 cùng năm đó là ngày thứ:
A. Thứ sáu

B. Thứ bảy

C. Chủ nhật

D. Thứ ha
II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1 Đặt tính rồi tính:

a.   8065 + 264               4950 - 835                5672 + 3467           8794 - 4379

          b. 14 754 + 23 680         15 840 – 8795         32 567  + 53 682       45 367  -  26 374
c.  3245  x  5               3679  x  8                      2076  x  5                   2365 x 3

  d. 12 936  x 3
    23 256   x  4                  26 873  x 3                   6537  x  6

e. 7648  : 4                 9675  :  5                    5890  :  5                   8756  :  7
 g. 78 635 :  3               56 270 : 4                 53 846   :  6                 24 590  :  4
Bài 2 Tính giá trị của biểu thức
a) 5840 + 932 x 5


                 (5786 – 1982) x 4
      b) 8764  –  2356  +  240  x  2                            34  x  2  +  35  :  5
 c) 124 x ( 24 – 4  x  6)                                      ( 764 – 518) + 168 : 4
d) 1206  x  3 +  1317  x  3                                    (1206 + 1317) x 3
Bài 3. Tìm y:

a)   y : 8 = 3721

           8 x y = 304                 24 860 : y = 5
b)   y + 7839 = 23457 + 4516                            y –  8657  =  4371  x  2
  c)   (y + 314) – 3267 = 4365                           23524 +  (y – 246)  = 84687
Bài 4A   Số?         
	Số liền trước
	Số đã cho
	Số liền sau

	
	99 998
	

	
	30 010
	

	
	12 222
	

	
	10 011
	

	
	76 000
	

	
	97 043
	

	
	99 999
	

	
	100 000
	


Bài 4B.  Số?
	Số liền trước
	Số đã cho
	Số liền sau

	
	429 849
	

	
	265 098
	

	
	143 680
	

	
	399 999
	

	
	800 000
	

	
	284 899
	


Bài 5: Điền dấu >, <, = vào chỗ thích hợp

a)
9999    ……   10001



49999 …… 99984


30000  …....   29999



39998 …… 39990 + 8


89786  …....   89728



62009 ……. 42010


500+5  …...    5005



87351 ……. 67153

          b)        686mm  . . .   1m                                             908g  . . .  990g                               
           3276m  . . .   3km 276m                                  110 g . . .  1kg                               
           6504mm  . . .  6m 54mm                                 100 phút . . . 3 giờ 30phút

           3m 3cm . . .  303cm                                         2phút  . . .   6o giây
Bài 6: Đọc, viết các số sau:

a) 5243 đọc là:............................................................................................................ 

b) 745 311 đọc là:.......................................................................................................

c) 789 054 đọc là:.......................................................................................................

d) 670 480 đọc là:.......................................................................................................

d) 900 607 đọc là:.......................................................................................................

e) Tám trăm nghìn không trăm sáu mươi chín .Viết là:........................................

g) Bảy mươi lăm nghìn bốn trăm tám mươi bảy .Viết là:...................................

h) Ba mươi bốn nghìn năm trăm tám mươi. Viết là:...................................

Bài 7: a) Tính diện tích hình vuông có cạnh là 9cm. Tính chu vi hình vuông có cạnh là 29cm.

Bài 8: Một  nền nhà hình vuông có có cạnh 12m. Tính chu vi nền nhà đó.
Bài 9:  Tính chu vi hình chữ nhật có:

a)   Chiều dài 40cm chiều rộng 20cm

b)  Chiều dài 50cm chiều rộng 3dm 

Bài 10:Nếu cạnh của hình vuông gấp lên 2 lần thì diện tích hình vuông đó được gấp lên mấy lần?.....................................................................................................................
Bài 11.   Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng 8 cm, chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tính diện tích và chu vi  thửa ruộng đó?
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Bài 12:     Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 18 cm, chiều rộng bằng  chiều dài. Tính diện tích và chu vi  thửa ruộng đó?
Bài 13:  Một bếp ăn của một đội công nhân mua về 872 kg gạo để nấu ăn trong 4 ngày . Hỏi 6 ngày nấu hết bao nhiêu ki- lô -gam gạo, biết rằng mỗi ngày nấu số gạo như nhau?
Bài 14: Một cửa hàng buổi sáng được 23 853 kg gạo, buổi chiều bán được gấp đôi buổi sáng. Hỏi cả hai buổi cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki - lô - gam gạo?
Bài 15:   Giải bài toán theo tóm tắt
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                                   74 l nước mắm

  Buổi sáng bán :                                                         ? l nước mắm

  Buổi chiều bán:    

                                              Bài giải

Bài 16:Có 40 cái bánh xếp vào trong 8 hộp. Hỏi 45 cái bánh thì xếp được vào mấy hộp như thế?
Bài 17:Một người đi xe máy trong 15 phút đi được 5 km. Hỏi cứ đi xe đều như vậy trong 27 phút thì đi được mấy ki- lô - mét?
------------------------------------------------------------------
ĐỀ 2

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Bài 1: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
1. Số liền sau của số 54829 là:

	A. 54839
	B.54819
	C. 54828  
	D. 54830  


2. Số bé nhất trong các số 74203; 100000; 54307;  90421 là:

	A. 100 000
	B. 54307  
	C. 74203  
	D. 90421  


3. Số tròn chục liền trước số 13090 là:

	A. 13091 
	B. 13100
	C. 13080 
	 D. 130


4 . Chu vi của hình chữ nhật có chiều dài 10 cm, chiều rộng 8 cm là:

	A. 18 cm
	B. 28 cm
	C. 26 cm
	D. 36 cm


5. Diện tích hình chữ nhật có chiều dài 20cm, chiều rộng 4cm là:

	A. 24cm2
	B. 80cm2
	C. 80cm
	D. 42cm2


6. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của 2m 14 cm =……..cm là?

	A. 214cm
	B. 214
	C. 16 cm
	D. 34 cm


7. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của 1 kg = ….g , số diền vào dấu chấm là:

	A.  10 g
	B . 100g
	C. 1g
	D. 1000g


 8. Số dư của phép chia 85 : 4 là:               

	A.  4
	B . 2
	C.  1
	D. 3  


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 2: Đồng hồ chỉ:
	
	


…………………………….


………………………………………..

Bài 3: Điền dấu ( >, < , = ) vào chỗ chấm:
a) 76536 ....................69653

b) 47526.................47520 + 7 
Bài 4 : Đặt tính rồi tính:  

	18329  + 6207

	65493 – 2486
	1415 x 5
	2170 : 7


Bài 5 : Tính giá trị của biểu thức.
	(13829  + 20718) x 2 = ………………...
                                      ...........................
	(53946- 34672 ) : 2 = …………………..

                                   …………………..


Bài 6 : Một đội công nhân làm đường, trong 3 ngày làm được 12 km đường. Hỏi trong 5 ngày đội công nhân đó làm được bao nhiêu km đường (sức làm mỗi ngày là như nhau)?
Bài 7: Tính diện tích hình chữ nhật có chiều rộng là 9 cm, chiều  dài  gấp ba lần chiều rộng
TIẾNG VIỆT
I. Đọc thầm bài :                         Ngày hội rừng xanh 

	Chim gõ kiến nổi mõ

Gà rừng gọi vòng quanh

Sáng rồi, đừng ngủ nữa

Nào, đi hội rừng xanh!

Tre, trúc thổi nhạc sáo

Khe suối gảy nhạc đàn

Cây rủ nhau thay áo

Khoác bao màu tươi non.
	Công dẫn đầu đội múa

Khướu lĩnh xướng dàn ca

Kì nhông diễn ảo thuật

Thay đổi hoài màu da.

Nấm mang ô đi hội

Tới suối, nhìn mê say

Ơ kìa anh cọn nước

Đang chơi trò đu quay.

Vương  Trọng


II. Dựa theo nội dung bài đọc, khoanh tròn vào chữ cái đặt tước câu trả lời đúng:
1. Bài thơ tả cảnh gì?

A. cảnh ngày hội

B. cảnh ngày hội rừng xanh

C. cảnh các con vật trong rừng
2. Khi tả các con vật trong ngày hội rừng xanh, tác giả đã chú ý đến điều gì?

A. Hoạt động của các con vật.

B. Hình dáng của các con vật. 

C. Tính nết của các con vật.
3. Ở khổ thơ thứ ba những sự vật nào được nhân hoá?

A. Công, Khướu

B. Khướu, Kì Nhông

C. Công, Khướu, Kì Nhông

4. Ở khổ thơ thứ tư cái cọn nước được nhân hoá bằng cách nào?

A. tả cái cọn nước bằng từ chỉ hoạt động của người.

B. Nói vứi cọn nước như nói với người.

C. Bằng cả hai ý trên.

ĐỀ 3

II. PHẦN TRẮC NGHIỆM
I    Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng 
              Câu 1: (0,5đ)  Số liền sau của 78532 là :

                     a- 78901              b- 78533              c- 79000            d- 78100

              Câu 2 : (0,5đ)  Số bé nhất trong các số sau là : 

                     a- 23145            b- 23167           c- 23415         d- 23109

              Câu 3: (0,5đ) 9 dm 5mm = … mm :

                     a- 9500m m         b- 95m m         c- 905mm       d- 950mm

              Câu 4: (1đ)  Chu vi hình chữ nhật có chiều dài 4523 cm, chiều rộng320 cm là:

                     a- 9686cm              b-48 43cm              c-4 128cm           d- 3202cm

              Câu 5: (1đ)   Chu vi  hình vuông có cạnh  326cm   là 

                     a- 48 000cm                b- 800 cm                c- 1034 cm               d-  1304 cm

              II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 6: (1đ) Tính  giá trị biểu thức          :

                    a -  18492 + 16354 x 4                              b -   (53946- 34672 ) : 2

              Câu 7: (1,5đ) Tính diện tích hình chữ nhật có chiều rộng là 9 cm ,chiều  dài  gấp 

                ba lần chiều rộng

           Câu 8 ( 3 đ)    Đặt tính rồi tính  :  

                  53647 + 17193     ;       43280 -  1635 ;       11603   x    6     ;    19368 : 4

       Câu 9: (1đ) Ba mua  một cái áo hết 25000 đồng  và  một hộp bút hết 15500 đồng

                Ba đưa cô bán hàng  1 tờ   giấy bạc 50000 đồng  Hỏi cô bán hàng thối lại cho Ba 

                  những tờ giấy bạc nào ?

          ĐỀ 3
Bài 1 :
Từ số 86 đến số 247 có ....................số chẵn ;..................số lẻ

Bài 2a/Từ 12 đến 196 có :.................số chẵn.................. số lẻ.
         b/Từ 234 đến 1926 có .................số chẵn................. số lẻ.
Bài 3: Một mảnh bìa hình vuông có diện tích là 
[image: image1.wmf]cm
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.Tính Chu vi mảnh bìa đó .

Bài 4 : Cho bốn chữ số 1 ; 4 ; 5  ;7 . Hỏi có thể  lập được ……… số có ba chữ số khác nhau từ bốn chữ số đã cho. 

Bài 5 :
Viết các số tự nhiên liên tiếp từ 1 đến  186 thì phải dùng............chữ số.

Bµi 7 Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !Một cái ao hình chữ nhật có chiều dài 42m, chiều dài gấp đôi chiều rộng. Tính chu vi vµ diÖn tÝch c¸i ao.
Bài 13:Một hình vuông có chu vi là 36cm. Tinh Diện tích của hình vuông đó 
Bài 20:1.Số bé nhất có 4 chữ số khác nhau là :

a. 1000 

b. 1023

c. 9999

d. 1234 

 Bài 21.Khoảng thời gian từ 8 giờ kém 10 phút đến 8 giờ 30 phút là:

a. 20 phút 
     b. 30 phút 
            c. 40 phút                   
d. 50 phút

Bài 23 : Ngày 6 tháng 7 là thứ ba . Hỏi ngày 5 tháng 9 cùng năm đó là thứ mấy ?

Bài 3:(3 điểm) Tìm thành phần chưa biết của phép tính sau, biết :     

	  a/    x : 5 – 1234 = 4321
	      

	c/ y : 7  + 69  = 1231
	


Bài 8: Một  trại  gà thu được 1230 quả trứng. Sáng nay trại đó bán được  
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số trứng. Buổi chiều bán được 
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  số trứng còn lại và 2 chục trứng nữa. Hỏi trại gà đó còn lại bao

nhiêu quả trứng?   
Tæng hîp c¸c bµi to¸n liªn quan ®Õn rót vÒ ®¬n vÞ (tiÕp theo)

41) Hïng mua 3 quyÓn vë hÕt 3375 ®ång. Hái nÕu mua 5 quyÓn vë nh­ thÕ th× hÕt bao nhiªu tiÒn?

42) Ba b¹n häc sinh giái ®­îc th­ëng 24 quyÓn vë. Hái cã 96 quyÓn vë th× th­ëng ®­îc bao nhiªu b¹n? ( biÕt r»ng mçi b¹n ®­îc th­ëng sè vë nh­ nhau)

43) Ng­êi ta trång 64 c©y cao su thµnh 8 hµng ®Òu nhau. NÕu cã 800 c©y cao su th× trång ®­îc mÊy hµng nh­ thÕ?

44) Cã 40 lÝt dÇu ®ùng ®Òu trong 5 can. Hái 4 can dÇu nh­ thÕ ®ùng ®­îc bao nhiªu lÝt dÇu?

45) Cã 45 kg ®Ëu xanh ®ùng ®Òu trong 9 tói. Hái 20 kg ®Ëu xanh ®ông trong mÊy tói nh­ thÕ?

C¸c bµi to¸n vÒ  4 phÐp tÝnh céng,trõ,nh©n,chia
Vµ thø tù thùc hiÖn phÐp tÝnh trong biÓu thøc

51) §Æt tÝnh råi tÝnh :

	a) 7368 – 5359

b) 3456 + 2918

c) 30475 + 61806

d) 5143 x 3

e) 12016 : 8

g) 63740 + 3759
	1405 x 6

3091 – 1658

11506 x 5

7016 : 7

5000 – 35

100 000 - 73783
	2009 – 1503

805 + 6478 

26736 : 3

40729 + 51435

4058 x 4

2289 x 4
	1508 x 5

1317 x 5

91752 – 6328

81772 – 7258

2714 : 3

63750 : 5
	2763 : 9

3204 : 3

21825 + 34558

24082 x 3

467 + 329

18752 : 3


52)  TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc :

     64 575 – 10 021 x 5                                                    485 x 5 + 4921 : 7

     84 575 – 22 512 x 3                                                    642 : 3 + 78 x 4

     52 540 – 5740 x 6                                                       2040 + 189 : 9 – 375

     (260 + 182 : 2 ) x 6 + 124                                          (900 : 9 – 5) x (32 + 68 : 4 – 40)

      (63 : 9 – 7 ) : ( 35 : 7 + 25 x 3 )                                  100 + 100 : 4 – 50 : 2

53)  TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc sau b»ng c¸ch hîp lÝ  ( TÝnh nhanh) :

    a) 9 x 9 + 25 x 9 + 33 x 18                                       c) 42 x 3 + 42 x 5 + 42 x 2 - 84

    b) 7 x 2 + 28 + 14 x 2                                               d) 15 x 2 + 15 x 3 – 15 x 5

c¸c bµi to¸n tÝnh chu vi, diÖn tÝch c¸c h×nh
C¸c c«ng thøc cÇn nhí ®Ó vËn dông gi¶i bµi to¸n

( Yªu cÇu c¸c con : häc thuéc kÜ c«ng thøc!)
	H×nh vu«ng
	H×nh ch÷ nhËt

	   Chu vi h×nh vu«ng = ®é dµi c¹nh x 4

(C¹nh h×nh vu«ng = Chu vi HV : 4
	    Chu vi HCN = ( dµi + réng ) x 2

    ( chiÒu dµi, chiÒu réng cïng ®¬n vÞ ®o)

ChiÒu dµi HCN = ( Chu vi HCN : 2 ) – chiÒu réng

ChiÒu réng HCN = ( Chu vi HCN : 2) – chiÒu dµi

	  DiÖn tÝch HV = ®é dµi c¹nh x c¹nh


	DiÖn tÝch HCN = chiÒu dµi x chiÒu réng 

( chiÒu dµi, chiÒu réng cïng ®¬n vÞ ®o)
· ChiÒu dµi HCN = DiÖn tÝch HCN : chiÒu réng

· ChiÒu réng HCN = DiÖn tÝch HCN : chiÒu dµi

	** GÊp mét sè lªn nhiÒu lÇn : Ta lÊy sè ®ã nh©n víi sè lÇn. 

     ( VÝ dô: ChiÒu réng : 8cm . ChiÒu dµi gÊp 3 lÇn chiÒu réng ( ChiÒu dµi  : 8 x 3 = 24 cm)

** B»ng mét phÇn mÊy cña mét sè : ta lÊy sè ®ã chia cho sè phÇn.

     ( VÝ dô : ChiÒu dµi 36 cm. ChiÒu r«ng b»ng 1/6 chiÒu dµi ( chiÒu réng : 36 : 6 = 6 cm)

** H¬n, kÐm mét sè ®¬n vÞ :  thùc hiÖn phÐp tÝnh céng, trõ ®Ó t×m sè ®o chiÒu dµi, chiÒu réng, c¹nh h×nh vu«ng.


Bµi tËp vËn dông
1) Mét m¶nh v­ên h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 32 cm, chiÒu réng 8 cm. TÝnh chu vi, diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã?

2) Mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu réng 7 cm, chiÒu dµi gÊp 3 lÇn chiÒu réng. TÝnh diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã?

3) Mét m¶nh b×a h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 5dm 6cm, chiÒu réng b»ng 1/ 8 chiÒu dµi. TÝnh diÖn tÝch m¶nh b×a ®ã?

4) Mét tÊm b×a h×nh ch÷ nhËt cã  chiÒu dµi 4 dm, chiÒu réng 7 cm. TÝnh chi vi, diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã?

5) Mét tÊm b×a h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 28 cm. ChiÒu réng kÐm chiÒu dµi 19 cm. H·y tÝnh diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã?

6) Mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu réng 8 dm. ChiÒu dµi gÊp 3 lÇn chiÒu réng. Hái diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã b»ng bao nhiªu ®ª – xi – mÐt- vu«ng? 

7) Mét h×nh vu«ng cã c¹nh 9 dm 3 cm. TÝnh chu vi , diÖn tÝch h×nh vu«ng ®ã?

8) Mét tÊm b×a h×nh vu«ng cã chu vi lµ 16 cm. TÝnh diÖn tÝch tÊm b×a ®ã?

9) TÝnh diÖn tÝch mét tÊm b×a h×nh vu«ng cã chu vi lµ 24 cm?

c¸c bµi to¸n liªn quan ®Õn rót vÒ ®¬n vÞ
	D¹ng 1
	D¹ng 2

	  Cã 30 chiÕc cèc chia ®Òu vµo 5 hép. Hái 2 hép ®ã cã mÊy chiÕc cèc?
	    Cã 30 chiÕc cèc chia ®Òu vµo 5 hép. Hái cã 12 chiÕc cèc th× ®­îc xÕp vµo mÊy  c¸i hép?

	Tãm t¾t:

5 hép : 30 chiÕc cèc

2 hép : … chiÕc cèc ?
	Tãm t¾t :

   30 chiÕc cèc : 5 hép

   12 chiÕc cèc : ….hép ?

	Bµi gi¶i

Mèi hép cã sè chiÕc cèc lµ :

30 : 5 = 6 ( chiÕc cèc)

2 hép cã sè chiÕc cèc lµ:

6 x 2 = 12 ( chiÕc cèc )

                                §¸p sè : 12 chiÕc cèc
	Bµi gi¶I 

Mçi hép cã sè chiÕc cèc lµ:

30 : 5 = 6 ( chiÕc cèc)

12 chiÕc cèc ®­îc xÕp vµo sè hép lµ: 

12 : 6 = 2 ( hép )

                   §¸p sè : 2 hép

	L­u ý : C¸c con ®äc kÜ ®Ò bµi 2 d¹ng to¸n liªn quan ®Õn rót vÒ ®¬n vÞ trªn, vµ t×m ra sù kh¸c nhau gi÷a c¸ch cho c©u hái vµ c¸c b­íc gi¶i ®Ó kh«ng bÞ nhÇm lÉn vµ ph©n biÖt ®­îc 2 d¹ng bµi ®ã.

 + 2 d¹ng to¸n liªn quan ®Õn rót vÒ ®¬n vÞ ®Òu gièng nhau ë b­íc 1 ( b­íc rót vÒ ®¬n vÞ ( lêi gi¶I vµ phÐp tÝnh thø nhÊt) , kh¸c nhau vÒ lêi gi¶i vµ phÐp tÝnh thø 2.


Bµi tËp vËn dông

25) Cã 405 kg g¹o chia ®Òu vµo 9 bao. Hái 6 bao ®ã cã bao nhiªu ki – l« - gam g¹o?

26) Cuén d©y ®iÖn dµi 128 m, ®­îc c¾t thµnh 8 ®o¹n d©y ®Òu b»ng nhau. Hái 5 ®o¹n d©y nh­ thÕ dµi bao nhiªu mÐt?

27) Cã 7240 chiÕc ¸o ®­îc xÕp ®Òu vµo 8 thïng. Hái 5 thïng nh­ thÕ cã bao nhiªu chiÕc ¸o?

28) Gi¶i bµi to¸n theo tãm t¾t s¸u:

       3 « t« : 9135 kg g¹o

       5 « t« : … kg g¹o?

29) Cã 5 thïng chøa 6250 quyÓn vë. Hái 8 thïng nh­ thÕ chøa bao nhiªu quyÓn vë? ( Sè quyÓn vë trong mçi thïng nh­ nhau.
Đề .....
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 điểm)

 1. Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.


a)Số liền sau của số:   42 000. 

  A. 42 009                   B. 42 001
       C. 41001                D. 43003

b)  Ngày 20 tháng 3 là thứ bảy. Vậy ngày 29 tháng 3 cùng năm đó là: 

             A.Chủ nhật       B. Thứ hai     C. Thứ ba     D.  Thứ tư 

d) Hình chữ nhật có chiều dài 25cm, chiều rộng 8cm. Diện tích hình chữ nhật là:

            A 300cm2

B. 200cm

C. 200cm2

D 3001cm

d)  Hình chữ nhật có chiều dài 25cm, chiều rộng 8cm. Chu vi hình chữ nhật là:

            A 68cm

B. 66cm

C. 66cm2

D 68cm2
e) Đồng hồ chỉ mấy giờ?

          
[image: image4]
 A. 10 giờ 40 phút                    B. 10 giờ 39 phút                        C. 10 giờ 35 phút
hoặc:11 giờ kém 20 phút        hoặc: 11 giờ kém 19 phút         hoặc: 11 giờ kém 25 phút
II. PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm)

Bài 1 Đặt tính rồi tính (2 điểm):

 a.   28 065 + 19 064               49 950 -19 835              7 524  x 3           5 846   :  6                 

Bài 2: ( 1 điểm) Điền dấu thích hợp ( > , <, = )vào ô trống:

   16738           16837                                        686mm            1m

   89745           89654                               1 giờ 20 phút           80 phút
	Bài 5: ( 2 điểm)

      Có 72 cái ghế xếp đều vào 8 phòng. Hỏi 81 cái ghế thì xếp được vào mấy phòng như thế.


                                                        ĐỀ...................
Câu 1: Viết (1 điểm)
	Viết số
	Đọc số

	85 702
	

	
	Chín mươi hai nghìn sáu trăm linh ba

	
	Bốn nghìn không trăm ba mươi mốt

	80 730
	


Câu 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S (1 điểm)

a) Số liền sau của 9 999 là 10 000

b) Số liền trước của 13 290 là 13 291

c) 9 438 > 7 6425

d) 3 6278 < 3 6728 
Câu 3: Đặt tính rồi tính. (2 điểm)
4 267 + 1 828              96 538 – 27 073        9 327 x 3             9 316 : 4

…………………       ………………..         ………….           ………….

Câu 4: Tìm X (1 điểm)
                     X  x  4 = 2 832                                        X  : 6 = 2 315               

Câu 5: Tính giá trị của biểu thức (1 điểm)

a) 7 040 + 3  x  1 926   =…………………………

                                      = …………………………

b)  9 636 : 3 + 20 325   =…………………………

                                      = …………………………
Câu 6: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng. (1 điểm)


      

  a) Đồng hồ chỉ mấy giờ?                                    


A. 6 giờ 10 phút

B. 4 giờ 30 phút

C.  6 giờ 20 phút

  b)    7m 5 cm = ……..cm .   

               A.  705 cm                        B.  750 cm                  C. 7 005 cm
Câu 7: (1 điểm)
      Một hình chữ nhật có chiều dài 16 cm, chiều rộng 7cm. 
a/ Chu vi hình chữ nhật là:

A. 48 cm                       B. 46 cm                             C. 64 cm
 b/ Diện tích hình chữ nhật là :

A. 121 cm                       B. 131 cm                            C. 112 cm

Câu 8: (2 điểm)
       Một thư viện có 7 260 quyển truyện xếp đều vào 6 thùng. Hỏi 3 thùng như thế xếp được bao nhiêu quyển truyện?
TIẾNG VIỆT ; Đọc hiểu và làm bài tập (4 điểm) - Thời gian: 20 phút.

              Học sinh đọc thầm bài văn dưới đây, sau đó đọc kỹ các câu hỏi rồi trả lời bằng cách khoanh tròn vào một trong các chữ cái a, b, c, d  trước ý trả lời đúng nhất.
Mùa xuân! Mỗi khi Họa Mi tung ra những tiếng hót vang lừng, mọi vật như có sự thay đổi kỳ diệu!

Trời bỗng sáng thêm ra. Những luồng ánh sáng chiếu qua các chùm lộc mới hóa rực rỡ hơn. Những gợn sóng trên hồ hòa nhịp với tiếng Họa Mi hót, lấp lánh thêm. Da trời bỗng xanh cao. Những làn mây trắng trắng hơn, xốp hơn, trôi nhẹ nhàng hơn. Các loài hoa nghe tiếng hót trong suốt của Họa Mi chợt bừng giấc, xòe những cánh hoa đẹp, bày đủ các màu sắc xanh tươi. Tiếng hót dìu dặt của Họa Mi giục các loài chim dạo lên những khúc nhạc tưng bừng, ca ngợi núi sông đang đổi mới.

Chim, Mây, Nước và Hoa đều cho rằng tiếng hót kì diệu của Họa Mi đã làm cho tất cả bừng giấc…Họa Mi thấy lòng vui sướng, cố hót hay hơn nữa.

1. Họa Mi hót nghe hay nhất vào thời gian nào ?

a. Buổi sáng

b. Mùa xuân

c. Buổi trưa

d. Mùa hè

2. Từ ngữ nào nói lên sự đổi thay kì diệu của mọi vật ?
a. Rực rỡ

b. Lấp lánh

c. Bừng giấc

d. Tưng bừng

3. Ngoài tiếng hót của Họa Mi, người ta còn nghe thấy âm thanh gì nữa ?

a. Tiếng sóng vỗ bên hồ

b. Tiếng gió nhẹ rì rào trong lá

c. Tiếng thì thầm của hoa

d. Tiếng hòa ca của các loài chim

4. Câu “Trời bỗng sáng thêm ra” thuộc kiểu câu gì ?

a. Ai là gì ?

b. Ai làm gì ?

c. Ai thế nào ?
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